
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 7.1.2026  

+ Vážení občania spustili sme novú komunikačnú sieť v našom meste. Pre lepšiu a rýchlejšiu 

komunikáciu s Vami spúšťame modernejšiu aplikáciu mesta Nemšová, vďaka ktorej vás aj naďalej 

budeme efektívne informovať priamo do vášho telefónu... Aplikáciu MUNIPOLIS odporúčame 

stiahnuť čo najskôr, nakoľko predchádzajúca aplikácia bola znefunkčnená k 1.1. Bližšie 

informácie nájdete na webovej a facebookovej stránke mesta Nemšová.  

+  Mesto Nemšová oznamuje občanom, že Zberný dvor na ulici Borovského je opäť otvorený 

v riadnom čase a kompostáreň na ulici Gorkého bude otvorená pre verejnosť v sobotu, dňa 

10.1.2026 v čase od 10.00 do 12.00 hodiny.  

 

+  Verejno-prospešné služby, mestská príspevková organizácia oznamujú občanom, že odvoz 

vianočných stromčekov sa bude uskutočňovať priebežne počas celého tohto mesiaca  - január. 
 

+ Vážení občania, Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej 

republiky v spolupráci s regionálnym partnerom pripravuje v našej oblasti kurzy základných 

digitálnych zručností v rámci projektu DIGITÁLNI SENIORI. 

Každý účastník, ktorý absolvuje kurz, získa bezplatne tablet a dátový balíček mobilného 

operátora. Zároveň účasťou na kurze môžete získať nové zručnosti, naučiť sa pracovať s vašim 

novým tabletom, stráviť príjemné chvíle pri učení sa a zároveň prekonať bariéry pri používaní 

elektronických zariadení. Možno si aj zaspomínate na časy, keď ste sedávali s rovesníkmi v 

školských laviciach. 

Nové poznatky vám pomôžu lepšie sa orientovať v dianí v meste, v regióne, aj vo svete, spojiť sa 

so svojimi blízkymi a naučiť sa, ako sa bezpečne pohybovať v digitálnom svete. 

Vyzývame obyvateľov vo veku od 65 rokov, ako aj osoby so zdravotným postihnutím od 18 rokov, 

ktorí máte záujem o absolvovanie bezplatného kurzu, možnosť registrácie v stránkových hodinách 

v kancelárii matriky a kancelárie odpadového hospodárstva na mestskom úrade. 

Prineste si so sebou občiansky preukaz a mobilný telefón – ochotne Vám s registráciou pomôžeme. 

Registrácia na kurz prebieha priebežne, odporúčame však prihlásiť sa čo najskôr.  

Účastníci, ktorí sa riadne zaregistrujú, budú na kurz pozvaní prostredníctvom SMS správy a zároveň 

budú kontaktovaní školiteľom telefonicky. 

Kurzy sa budú uskutočňovať v Nemšovej. O mieste školenia budú pozvaní účastníci oboznámení 

prostredníctvom SMS správy.  

Informácie o projekte nájdete aj na stránkach digitalniseniori.gov.sk. 

 

 

 

 


